

IZDVOJENO IZ BROJNIH E-MAILA KOJI SU DOŠLI NA ADRESU mladi@ic-hrvatskadijaspora.hr

MLADOST KAO VIZIJA NOVOG HRVATSKOG DOBA

PIŠE: dr Petar Kružić (Njem.)

Pozdravljam Vas mlade, danas prisutne na Prvom Saboru mladih iz dijaspora. Okupili ste se kao izaslanici hrvatske mladosti koja sa svih meridijana i paralela ovog svijeta gleda strpljivo u zemlju koja danas ima sve manje sluha za njih.

Ni današnja Vlada koja se zove Hrvatska ne misli da je tu potrebno nešto napraviti. Oni misle da je najbolje da ostanete tamo gdje jeste, jer tako možete najviše učiniti za lobiranje Hrvatske u svijetu, tako najviše koristite sadašnjim i budućim poslovnim vezama. No, je li ikada itko vas pitao za mišljenje što biste zapravo vi voljeli. Četrdeset mi je godina, ali to mi pitanje nitko nije do sada postavio. Na žalost, vi ste danas samo kap od onog mora hrvatske mladosti koje oplakuju obale

Ima li nešto što su stvorili, a da nisu od potomaka posudili, uzeli ili ukrali. Što je to stvoreno kao plod dobrog rada, pozitivnog poslovanja i uspješnog menagmenta? Neka mi samo ne kažu da njihovom zaslugom imamo plodne njive, netaknutu prirodu, ljepotu planina, krša i šuma. Sve što danas imamo ili je naslijeđeno ili je prezaduženo. A i slobodu koju imamo dugujemo onima koji su pali i onima koji su danas sve više obespravljeni. Domovinski rat sjedi na osuđeničkoj klupi u Haagu, a naši se vitezovi izjednačavaju sa krvnicima.

Na drugoj strani naši su roditelji otkidali od svojih i naših usta da bi pomogli domovini kada je bilo najteže. Znamo da drugačije i nije smjelo biti. Pa, imamo li i mi pravo na Domovinu? Bolje reći, imamo li pravo na ravnomjerno mjesto u njoj?

Rat nas je možda oslobodio od jugo-srpske okupacije, no prava se sloboda tek treba roditi. Hrvatska još uvijek čeka oslobođenje. Oslo-

tudih svijetova. 150.000 mladih je u zadnjih 12 godina napustilo Domovinu koja još uvijek misli da ima neku dobru Europsku budućnost bez njih. Milijun mladih hrvata rođeno je van Hrvatske u zadnjih 30 godina, a Hrvatska misli da je dobro da ostanu ondje gdje jesu.

ČESTITKE IZ NJEMAČKE I AUSTRALIJE

Održavanje skupa te sudionike posebno su pozdravili dr. Srđan Bill iz Njemačke i Denis Valčić iz Australije. Isti su istakli da je mladost svake države i naroda nepresušno bogatstvo koje treba njegovati i pomagati. Budućnost je vaša—poručuje dr. Bill čestitajući na takav način prisutnima.

Gosp. Denis Valčić pozdravljajući prisutne navodi kako je na njima težak teret da nastave s radom i promocijom Hrvatske u svijetu. Pri tome mladima mi stariji moramo maksimalno pomoći—zaključuje Valčić.

budimo Hrvatsku svojim radom, svojim znanjem, svojom čašću i poštenjem. Nemojte čekati da vas pozovu, jer ćete do tog poziva ostarjeti. Imajte hrabrosti barem onoliko koliko su imali vaši očevi kad su krenuli u bijeli svijet. Blagoslovljena je ta naša Hrvatska zemlja nevinom krvlju hrvatski pokoljenja. Budimo složni i poslušajmo one koji nas žele vratiti na ognjišta naših očeva. Zahvalimo svima koji su živjeli, izgarali ili pali za jednu bolju Hrvatsku. Zahvalimo im na-



Predsjedavajući Sabora mladeži, gospodin Marko Greiner čita pismo podrške dr Petra Kružića

Deseci tisuća mladih je ostavilo svoje kosti u zadnjih 50 godina zato što su bili Hrvati, rodoljubi. Izginuli su jer se nisu brinuli za računice i kalkulacije isplatili se ostati živ, ili se isplati ginuti za Hrvatsku slobodu, za svoju zemlju, za svoj kraj, za svoje prijatelje i za svoju obitelj. Ni moja se dva prijatelja u dobi od 28 godina nisu vratili sa bojišnice. I pitam se danas, bi li bili ponosni na sve za što su se borili i za čije su se dobro borili. Bi li oni danas bili ponosni na ove stečajevce, privatizacije, korupcije i kriminal.? Bi li bili ponosni na rasprodane Hrvatske banke, telekom, INU i da ne nabramam? Možda se za puno toga uopće nije trebalo boriti. Nesposobnost, kriminal i korupcija prevršili su svaku mjeru. Koliko to još milijardi duga treba čekati?

šom slogom i našim zajedništvom. Oslobođenje dolazi sa dobrim namjerama, vrijednim rukama i ljubavi prema svom narodu. Zato imajte ova tri dana usmjeriti vaše razgovore k zajedništvu i planovima za ljepšu budućnost.

Hrvatski kršćanski pokret i Klub stoje iza vas zato što u vama vide nadu i tračak svijetla koje označava početak jednog novog doba. Jer, uvjeren sam, bliži se vrijeme u kojemu će Hrvatska kao prava mati u svome krilu naći

mjesto za svakog Hrvata, pa tako i za nas koji smo odrastali u vandomovinskim sirotištima. Ono "loše" - prošlo i sadašnje ne zaboravimo, ali ga oprostimo, ignorirajmo i pokopajmo. Neka Hrvatska bude zemlja mladosti, zanosna, mira, nade i ljubavi. To je ono što će nas podići, pokrenuti i osloboditi.

U mislima s Vama,

Petar Kružić
Stuttgart, 18. 07. 2003.